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100 χρόνια από τον θάνατο του ποιητή Ρ. Μπρουκ στη Σκύρο
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Με αφορµή τα 100 χρόνια από τον θάνατο του Ρούπερτ Μπρουκ στη Σκύρο,

η βρετανική πρεσβεία σε συνεργασία µε τον δήµο Σκύρου τιµούν τη µνήµη

του µεγάλου Άγγλου ροµαντικού ποιητή µε µια σειρά επετειακών εκδηλώσεων

στο νησί, στις 23 Απριλίου 2015.

Την 23η Απριλίου, ηµέρα θανάτου του ποιητή, θα τελεστεί επιµνηµόσυνη

δέηση από τον Εφηµέριο της Αγγλικανικής Εκκλησίας στην Αθήνα Μάλκοµ

Μπράντσο στον τάφο του Ρούπερτ Μπρούκ που βρίσκεται στον Όρµο Τρείς

Μπούκες.

Κατά την τελετή θα πραγµατοποιηθεί ανάγνωση ποίησης του Ρούπερτ Μπρουκ και θα κατατεθούν στεφάνια στη µνήµη του

από τον βρετανό πρέσβη κ. Κίτµερ, τον περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κ. Μπακογιάννη, τον αντιπεριφερειάρχη κ.

Σπανό, τον δήµαρχο Σκύρου κ. Χατζηγιαννάκη, τον εκπρόσωπο του Συλλόγου Φίλων Ρούπερτ Μπρούκ (Rupert Brooke

Society) από το Λονδίνο κ. Maybin καθώς από εκπροσώπους διπλωµατικών αποστολών στην Ελλάδα. Καθώς ο Ρούπερτ

Μπρουκ είχε καταταγεί και υπηρετούσε στο Βρετανικό Βασιλικό Ναυτικό πριν το θάνατό του, στην τελετή µνήµης θα

παρευρεθεί επίσηµο άγηµα του ελληνικού Πολεµικού Ναυτικού και µέλη της µπάντας για να αποδώσουν τιµή στη µνήµη

του.

Την ίδια µέρα, στις 23 Απριλίου το απόγευµα, θα πραγµατοποιηθούν τα εγκαίνια οπτικοακουστικής έκθεσης µε τίτλο

"Ρούπερτ Μπρουκ στη Σκύρο: ένας Άγγλος ποιητής σε µια γωνία του Αιγαίου", που θα φιλοξενηθεί στον χώρο του

θεάτρου στο ∆ηµοτικό Σχολείο της Σκύρου και θα παραµείνει ανοιχτή έως 1 Σεπτεµβρίου 2015 µε ελεύθερη είσοδο.

Η έκθεση συνδιοργανώνεται από τη βρετανική πρεσβεία και τον δήµο Σκύρου και πραγµατοποιείται µε την υποστήριξη της

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Ανάµεσα στα εκθέµατα περιλαµβάνεται σπάνιο φωτογραφικό και ηχητικό υλικό από το ιστορικό αρχείο του Πολεµικού

Μουσείου του Λονδίνου (Imperial War Museum), του Συλλόγου Φίλων Ρούπερτ Μπρούκ (Rupert Brooke Society) και της

Επιτροπής Στρατιωτικών Κοιµητηρίων της Βρετανικής Κοινοπολιτείας (Commonwealth War Graves Commission).

 

Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να ταξιδέψουν στο ροµαντικό κόσµο της ποίησης του Ρούπερτ Μπρουκ και

ταυτόχρονα να περιηγηθούν στις ιστορικές πτυχές του Μεγάλου Πολέµου, από τη Μάχη της Καλλίπολης µέχρι το

Μακεδονικό Μέτωπο, εστιάζοντας στα γεγονότα που οδήγησαν σε ριζικές αλλαγές στον Ευρωπαϊκό χάρτη.

Η έκθεση είναι αφιερωµένη στη µνήµη του Ρούπερτ Μπρουκ και αποτελεί µέρος µίας σειράς εκδηλώσεων µνήµης για τη

συµπλήρωση των 100 χρόνων από τον Πρώτο Παγκόσµιο Πόλεµο που προγραµµατίζει η Βρετανική Πρεσβεία για την

περίοδο 2015-2018 στην Ελλάδα.
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